

ZP.271.235.2022

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SWZ ORAZ MODYFIKACJA ZAPISÓW SWZDotyczy: postępowania pn. „*Remont rowu przy ul. Winnickiej w Krakowie*”

znak sprawy: 9/IX/2022”

Identyfikator postępowania: ocds-148610-3eb0b288-43cc-11ed-9171-f6b7c7d59353

- I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129), zwaną dalej „ustawą pzp”, Klimat-Energia-Gospodarka Wodna jako Zamawiający, informuje, że w dniu 12.10.2022 r. wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej treść zapytania wraz z odpowiedzią Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Czy mogą być samochody ciężarowe o ładowności od 10 do 19 ton?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający dopuszcza zmianę warunku i niniejszym zmienia warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej w następujący sposób:

- w pkt. 8.1.4 c) SWZ:

Było

c) Dysponują odpowiednim potencjałem technicznym tj:

Wykonawca musi dysponować minimum następującym sprzętem:

- 1 koparka o pojemności łyżki 0,25 m³
- 1 kosiarka do wykoszenia o mocy minimum 2,0 kW
- 1 samochód dostawczy do 0,9 t
- 2 samochody ciężarowe o ładowności 10-15 t
- 1 zagęszczarka o mocy minimum 4,5 kW
- 1 agregat prądotwórczy o mocy minimum 3,5 kW
- 1 przecinarka do betonu o mocy minimum 3,2 kW

Uwaga!

Przed zawarciem umowy Wykonawca na wezwanie Zamawiającego jest zobowiązany udostępnić do wglądu sprawny sprzęt j.w., którym dysponuje.

Jest

c) Dysponują odpowiednim potencjałem technicznym tj:

Wykonawca musi dysponować minimum następującym sprzętem:

- 1 koparka o pojemności łyżki 0,25 m³
- 1 kosiarka do wykoszenia o mocy minimum 2,0 kW
- 1 samochód dostawczy do 0,9 t
- 2 samochody ciężarowe o ładowności 10-19 t

Klimat-Energia-Gospodarka Wodna

tel. +48 12 323 30 01, sekretariat@kegw.krakow.pl

31-977 Kraków, os. Szkolne 27

www.kegw.krakow.pl

- 1 zagęszczarka o mocy minimum 4,5 kW
- 1 agregat prądotwórczy o mocy minimum 3,5 kW
- 1 przecinarka do betonu o mocy minimum 3,2 kW

Uwaga!

Przed zawarciem umowy Wykonawca na wezwanie Zamawiającego jest zobowiązany udostępnić do wglądu sprawny sprzęt j.w., którym dysponuje.

Pytanie nr 2:

Czy kierownik budowy może posiadać Uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający dopuszcza zmianę warunku i niniejszym zmienia warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej w następujący sposób:

- w pkt. 8.1.4 b) SWZ:

Było:

b) dysponują osobami zdolnymi do wykonania zamówienia tj:

dysponuje lub będzie dysponował:

- minimum jedną osobą, która będzie pełniła funkcję kierownika budowy (kierownika robót), posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi specjalności inżynierska hydrotechniczna.

Jest:

b) dysponują osobami zdolnymi do wykonania zamówienia tj:

dysponuje lub będzie dysponował:

- minimum jedną osobą, która będzie pełniła funkcję kierownika budowy (kierownika robót), posiadającą uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi specjalności inżynierska hydrotechniczna lub **specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych.**

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SWZ.

- II. W związku z dokonaną powyżej modyfikacją SWZ, Zamawiający zgodnie z art. 286 ust 3 ustawy PZP niniejszym przedłuża termin składania ofert z 24 października 2022 r godz. 10:00 na **26 października 2022 r. godz. 10:00.**

Równocześnie zmianie ulega termin otwarcia ofert z 24 października 2022 r. godz. 12:00 na **26 października 2022 r. godz. 12:00.**

Zmianie ulega również termin związania ofertą z dnia 22 listopada 2022 r. na 24 listopada 2022 r.

DYREKTOR